

Несмотря на горячую пору сбора урожая и расстояние между городами, Волковысская районная организация ОО «БелТИЗ» из Гродненской области нашла время и возможность вновь встретиться со своими друзьями из Ивацевичской РО ОО «БелТИЗ».

**09.09.2018г.** члены Ивацевичской РО в очередной раз встречали гостей с искренним радушием, тортом и гостеприимством. И пока собирались зрители, а гости готовились к концертной программе, председатели первичных организаций с удовольствием сыграли шашечную партию.

Гости из Волковыска подготовили прекрасную концертную программу с яркими творческими номерами и презентацией сборника «Укрощение дождя» поэтессы Галины Смок, которая является активистом Волковысской РО. Провели гости и увлекательную игровую лотерею с вручением памятных призов.

Не уступили им в творчестве и артистизме и хозяева мероприятия. Валентина Ковалевич и Татьяна Дедок исполнили свои коронные песни, а «Катюша» в исполнении Раисы Горбач под гармошку звучала в хоровом исполнении зала. Бурные аплодисменты, улыбки и хорошее настроение не покидали людей на протяжении всей встречи.

Ивацевичская РО подготовила для гостей сюрприз: совместно с автошколой ДОСААФ гостям из Волковыска была предоставлена возможность почувствовать себя водителем. Вместе с инструктором по вождению каждый из гостей смог самостоятельно проехать за рулем автомобиля по автодрому. От такого неожиданного подарка они пришли в неописуемый восторг. Расставались с уверенностью, что дружба «не раствориться во времени и не затеряется в километрах».

{igallery id="2718" cid="476" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}

По приезду домой Галина Смок написала эти поэтические строки

## ДОЖДАЛАСЬ

По ночам мне часто снилась  
Вдаль бегущая дорога,  
Солнце, что в зенит стремилось,  
И восторга много-много.

Это я веду машину,  
И она летит стрелою.  
Лишь поют о чём-то шины,  
Разделив восторг со мною.

Просыпаюсь, и досада  
Вмиг меня приводит в чувство:  
«Верить глупым снам не надо,  
Поумерь фантазий буйство».

А мечта мне шепчет тихо:  
«Верь в меня, и не сдавайся,  
Будешь мчать по трассе лихо,  
Сможешь ты, не сомневайся».

Так и вышло. Правда, поздно,  
Но мечта осуществилась.  
Значит, в жизни всё возможно,  
Даже то, что в снах приснилось.

Еду первый раз в машине  
Не на месте пассажира  
За мечтой, к своей вершине,  
И душа поёт, как лира!

